

即将休渔,他们都想“再捞一把”

渔船频繁出海想多挣,市民不仅现吃还想屯点儿

本报5月20日讯(记者 王震) 19日傍晚,在远遥中心渔港,码头岸边的海鲜市场异常火爆。临近休渔期,近期不少小马力渔船频繁出海,争取在休渔期前多挣点,而市民也赶在休渔期前趁末班船尝鲜,有的市民甚至拎着大桶、小桶前来购买海鲜存货。

19日下午5点左右,在远遥中心渔港,码头岸边的海鲜交易市场非常火爆,渔民将装有鲜鱼的白色箱子摆成一排,摊位百米有余。其中部分渔商的箱子内是空的,在等待出海渔船归来后售卖新鲜鱼虾。不少市民在购买海鲜,岸边不断有小马力渔船靠岸,渔船靠岸后,渔民在渔船上分拣海鲜,归类后搬上岸。

在现场,记者看见一位渔

民师傅搬着满满的两箱虾爬子上岸。据渔民张师傅介绍,这次出海打捞的两大箱虾爬子有七八十斤重,现在虾爬子的价格为15元/斤。活蹦乱跳的虾爬不仅鲜肥,卖相也很好,不少市民争相购买。“这次打捞回来的海鲜,大多是虾爬子、小偏口、鲑鱼之类的,趁着最近天气好,还是海鲜销售旺季,多出海多挣点钱。”

海鲜摊位周边,有不少市场上的商贩前来采购海鲜。据商贩张师傅介绍,近期在小区销售海鲜比较受市民欢迎。现场也有不少市民趁休渔期到来前,来购买海鲜尝鲜,其中部分市民打算囤一些鱼留着休渔期吃。

张女士在码头转了近一个小时后购买了300多元的海鲜,



▲岸边归港的渔船陆续到岸,渔民将刚打捞的虾爬子搬上岸。
记者 王震 摄

“今天特意从经区赶来买鲜鱼,打算多买点留着吃。临近傍晚的时候,还有些渔民会把剩余

不多的海鲜打特价,既便宜又能吃最新鲜的海鲜。”张女士说。

市民路上捡钱遭遇平分骗局

本报5月20日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 19日中午,文登区市民丛女士报警称自己遇到骗子,被偷了500元钱和手机等物品。民警介绍,丛女士遭遇钱分平的骗局,骗子趁丛女士不备将其包里的现金偷走,市民再遇到这类情况一定不要轻信,以免钱财受损。

19日中午,文登区市民丛女士报警称遭遇诈骗。据丛女士介绍,当天上午10时,她在三里河家俱市场附近走路,走在她前面的男子甲某突然掉了一个包裹,丛某准备叫住甲某的时候,对向又来了另一名男子乙某,乙某迅速将钱捡起,并告诫丛某不要声张。

随后甲某转过头来询问丛某和乙某是否看见自己丢失的包裹,包内放有8000元钱。甲某打开自己和丛某的背包给乙某看,还将丛某背包内的小钱包也打开,小钱包内存放有500元钱和手机等物品。乙某寻找未果后,询问是否有其他人在此经过,甲某说有一位老人刚经过。随后乙某去寻找老人,甲某趁机对丛某说平分刚才捡到的钱,甲某分5000元,丛某分3000元,并将装有现金的一个包裹给了丛某。甲某离开后,丛某发现包裹内都是白纸,而自己包内的钱财已经丢失。

威海首个海洋食品展销中心试营业

本报5月20日讯(见习记者 刘洁 通讯员 卓砾) 记者从威海市海洋与渔业局了解到,17日,威海海洋食品展销中心(侨乡店)开始试营业,是威海首个海洋食品展销中心,弥补了威海市区并没有集中展销威海优质海产品的权威场所这一空白。

据了解,该中心坐落于市

区中心地段,是威海市区首个集海产品展示、销售于一体的展销平台,总面积800平方米,现入驻企业25家,设有“威海刺参”专区、海米专区、休闲食品专区等,展销产品包括刺参、海米、海带、干贝、鱿鱼丝等威海名优加工海产品。其中,“威海刺参”专区面积约200平方米,由威海市海参产业协会授权,

好当家、宇王等近10家海参加工企业产品将在威海刺参专区进行集中销售推介。

威海海产品产量高、加工能力强。2013年威海市各类水产品加工企业发展到1004家,年加工能力502万吨,年加工量293万吨,产值329亿元,加工产品包括冷冻品、干制品、盐渍品、即食食品等四大系列近600

个加工品种。但是长期以来,在威海市区并没有集中展销威海优质海产品的权威场所。威海海洋食品展销中心的设立弥补了这一空白,将成为市民集中选购名优海产品的理想场所,同时也将在即将到来的旅游旺季中满足大批外地游客选购威海当地海珍品的巨大消费需求。